
Četnosti (%) za školu                      Srovnávací testy pro 4. ročník                        KALIBRO 2017/18

Škola 0517

┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Český jazyk                     │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ 6 │ 7 │ 8 │ 9 │ 0 │ $ │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Pravdivá tvrzení              │A│ 61.9│ 14.3│ 57│ 71│ 29│ 43│ 86│ 57│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Představovat (si)             │B│ 52.4│  0.0│ 14│ 43│ 43│ 57│100│ 57│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Říká bez okolků vše           │C│ 50.0│  0.0│ 43│ 86│ 57│ 71│ 14│ 57│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Jak ondatra mluví?            │D│ 50.0│  0.0│ 43│ 57│ 57│ 43│ 57│ 71│  0│  0│  0│ 14│  0│  0│
│Proč zakňučel?                │E│ 42.9│ 42.9│  0│ 29│ 29│  0│ 43│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Nemohl bys ji přimět?         │F│ 57.1│  0.0│ 43│ 29│ 43│ 57│ 14│ 71│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Jak změnit téma?              │G│ 54.8│ 14.3│ 43│ 57│ 43│ 57│ 29│ 71│  0│  0│  0│  0│ 14│  0│
│Rozrušená                     │H│ 52.4│  0.0│ 14│ 86│ 43│ 43│ 71│ 57│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Vhodné názvy                  │I│ 83.3│ 57.1│ 14│ 71│  0│  0│ 71│ 71│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Pravopis a gramatika          │J│ 59.5│ 14.3│ 57│ 57│ 29│ 57│ 29│ 29│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Tvrzení o postavách           │K│ 54.8│  0.0│ 71│ 57│  0│ 86│ 71│ 43│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Ondatřiny učební pomůcky      │L│ 76.2│ 28.6│ 86│ 29│ 86│ 14│ 43│ 71│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Planety Sluneční soustavy     │M│ 73.8│ 28.6│ 43│ 14│ 86│ 43│  0│ 86│  0│  0│  0│ 14│  0│  0│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za 13 úloh:             │ 59.2│ 15.4│ Velikost souboru:     7                       │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────────────────────────┘

Škola 0517

┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Matematika                      │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ 6 │ 7 │ 8 │ 9 │ 0 │ $ │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Tvrzení o dortu               │A│ 57.1│  0.0│ 43│ 71│ 57│ 57│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Kolik kusů?                   │B│ 42.9│ 42.9│ 43│ 43│  0│  0│  0│  0│  0│ 14│  0│  0│  0│  0│
│Bonboniéra                    │C│ 71.4│ 42.9│ 14│  0│ 86│ 43│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 14│  0│
│Ovocný salát                  │D│ 82.1│ 57.1│ 43│ 86│ 14│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Kolik uběhli?                 │E│ 71.4│ 71.4│ 71│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 29│  0│  0│  0│
│Který obrazec?                │F│ 14.3│ 14.3│ 29│ 14│  0│ 57│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Společné body                 │G│ 64.3│ 28.6│ 57│ 86│ 43│ 71│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Trojúhelníková cesta          │H│ 71.4│ 71.4│ 71│  0│  0│ 14│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 14│
│Rozdíl dvou největších        │I│ 57.1│ 57.1│ 57│  0│  0│ 14│  0│  0│  0│  0│ 29│  0│  0│  0│
│S největším zbytkem           │J│ 42.9│ 42.9│ 43│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 57│
│Součet násobků 10             │K│ 42.9│ 42.9│ 43│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 57│
│Součin dvou nejmenších        │L│  0.0│  0.0│  0│  0│  0│  0│  0│ 29│  0│  0│ 71│  0│  0│  0│
│Rozdíl po zaokrouhlení        │M│ 71.4│ 71.4│ 71│  0│  0│  0│  0│  0│ 14│  0│ 14│  0│  0│  0│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za 13 úloh:             │ 53.0│ 41.8│ Velikost souboru:     7                       │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────────────────────────┘

Škola 0517

┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Anglický jazyk                  │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ 6 │ 7 │ 8 │ 9 │ 0 │ $ │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Pravdivá tvrzení              │A│ 76.8│ 14.3│ 71│ 43│  0│ 14│ 86│ 86│ 43│100│  0│  0│  0│  0│
│Okamžiky v týdnu              │B│ 76.2│ 42.9│ 57│ 43│ 43│ 43│ 43│ 57│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Na co dává odpověď?           │C│ 67.9│  0.0│ 86│  0│100│ 71│ 14│ 29│ 14│ 43│  0│  0│  0│  0│
│Správně utvořené otázky       │D│ 57.1│  0.0│ 14│ 57│ 14│ 57│ 71│ 14│ 14│ 43│ 57│  0│  0│ 14│
│Co znamená chybu?             │E│ 46.4│  0.0│ 29│ 29│ 29│ 29│ 43│ 29│ 43│ 14│  0│ 14│  0│  0│
│Co máš rád(a)?                │F│ 81.0│ 14.3│ 71│ 14│ 14│  0│  0│ 29│  0│100│ 14│  0│  0│  0│
│Co tam nepatří?               │G│ 42.9│ 42.9│  0│ 14│ 14│  0│ 43│ 14│  0│ 14│  0│  0│  0│  0│
│Co vidíš na obrázku?          │H│ 78.6│  0.0│  0│  0│ 86│  0│  0│ 57│ 29│ 71│  0│  0│  0│  0│
│Doplňování do věty            │I│ 76.8│ 42.9│ 29│ 71│ 14│ 43│ 57│100│  0│ 29│  0│  0│  0│  0│
│Potraviny z mléka             │J│ 95.2│ 71.4│  0│ 86│  0│  0│100│  0│ 14│ 86│  0│  0│  0│  0│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za 10 úloh:             │ 69.9│ 22.9│ Velikost souboru:     7                       │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────────────────────────┘

Legenda:   Úsp – průměrná úspěšnost (%)   Red – redukovaná úsp.  1 až 9, 0 – četnost (%)  $ – nečitelné  / – bez odpovědi


